



財團法人臺灣更生保護會  
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

## 臺東分會新聞稿

發稿日期：108年9月6日

### 中秋月圓 更保送暖

#### 更生保護會臺東分會慰問弱勢更生人

「明月出天山，蒼茫雲海間」，中秋節慶將至，是屬於月圓人團圓，為關懷轄內之弱勢更生人，使其感受到社會溫暖與關懷，財團法人臺灣更生保護會臺東分會榮譽主任委員張曉雯(臺東地檢署檢察長兼任)、主任委員李明義，今日(6)於分會工作同仁陪同下，探訪部分弱勢更生人，並發放慰問金及民生物資。

更生朋友們感受到更保分會除了平日的輔導外，尚有溫暖的關懷，分會同仁們亦期許渠等能深刻體悟激發人性之善，順利復歸社會。受扶助的更生人及家屬們真心感謝更生保護會的伙伴們，能夠特地前來慰問及關心，讓今年的中秋很有溫度。

檢察長張曉雯表示，部分較弱勢更生朋友無固定收入，生活貧困，為穩定生活狀況，降低再犯罪風險，透過慰問金、民生物資以及提供暫時生活急難補助，減輕更生人的家庭經濟負擔，雖然慰問金僅是杯水車薪，但更希望藉由本次探訪，轉達最誠摯的關心與祝福，讓更生朋友們感受到社會的力量以及支持，藉此重新出發、奮發向上。

主任委員李明義也表示，更生保護會向來十分重視更生人之輔導，平日也提供各項輔導措施，如就業、就學及就醫等協助，並適時予以陪伴及關懷，此次透過致贈慰問金方式，共同關懷扶助弱勢，進一步貼近民眾生活，這才是更生保護精神的最佳展現。

新聞發布：專員賀培賢

電子信箱：[after-care950@mail.moj.gov.tw](mailto:after-care950@mail.moj.gov.tw)

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117



雖然慰問金僅是杯水車薪，但更希望藉由本次探訪，轉達最誠摯的關心與祝福，讓更生朋友們感受到社會的力量以及支持，藉此重新出發、奮發向上。



財團法人臺灣更生保護會臺東分會榮譽主任委員張曉雯(臺東地檢署檢察長兼任)更呼籲大家全力支持政府反賄選，只要發現候選人或樁腳賄選，勇敢提出檢舉，地檢署會落實保護檢舉人，以營造全民反賄氛圍，提倡正向、健康之選舉文化。

